Официальный релиз

 Международных соревнований по конкуру 

CSI ***/CSIYH* «VENTA CUP» 2014 
   С 11 по 13 июля  в  Петербурге состоится грандиозное    событие –  впервые на территории олимпийского конного парка «Вента Арена»  пройдут   Международные соревнования по конкуру CSI*** /CSIYH * « VENTA CUP» .  Конкур- самая зрелищная и динамичная дисциплина конного спорта. Это уникальное по уровню организации спортивно-развлекательное мероприятие, посвященное лошади! Кубок Венты был учрежден в 2006 году в рамках международных соревнований Кубок Губернатора Ленинградской области. Сегодня это самостоятельный турнир с насыщенной соревновательной программой, которая включает в себя соревнования  среди профессионалов и всадников на молодых лошадях. 

 
За дни соревнований на боевом поле сменится 12 маршрутов с высотой препятствий от 120 до 145 см., из них четыре на получение рейтинговых очков международной федерации конного спорта. Ведущие российские и иностранные спортсмены  будут бороться за рейтинговые очки «Longines»*. (*Рейтинг Лонжин- один из основных критериев  отбора на Олимпийские Игры.)
 Всего в турнире  примут  участие  около 200 спортивных пар (всадник-лошадь).   Помимо Кубка Венты будет разыгран Кубок Канала Санкт-Петербурга.
Соревнования включены в  Перечень особо значимых мероприятий правительства Санкт-Петербурга на 2014 год.
     Общее руководство проведением соревнований осуществляется организационным комитетом в составе  представителей Федерации конного спорта Санкт-Петербурга и оргкомитета TALLIN HORSE SHOW. 
В состав судейской коллегии турнира  входят  высококвалифицированные специалисты, международной, всероссийской   категорий – ведущие судьи из Германии, Латвии, Эстонии, Польши и России.
 
Оргкомитет по подготовке и проведению соревнований,  возглавляемый президентом Федерации конного спорта СПб, очень серьезно и основательно подошел   к вопросам организации турнира, в связи с этим для проведения турнира выбран  олимпийский конный парк «Вента Арена». «Вента  Арена»  развивающийся конноспортивный комплекс, который уже сейчас    соответствует усовершенствованным нормативам и требованиям международных регламентов и правил проведения соревнований.
Приглашаем всех приятно провести время, отдохнуть семьей и насладиться поистине незабываемым зрелищем. Соревнования будут проходить 11,12,13 июля с 09-00 до 18-00. 
С подробной  программой турнира можно ознакомиться  на сайте мероприятия www.ventacup.fks-spb.ru
